
 

 

Samenvat t ing  
 

Achtergrondgegevens 

Eerder dit jaar heeft CBS Immanuel deelgenomen aan de leerlingtevredenheidspeiling.  

Van onze school hebben 31 leerlingen uit groep 7 en 8 de vragenlijst ingevuld. 

De responsgroep bestond uit 48% jongens en 52% meisjes. 

 

Waardering en betrokkenheid 

 
Algemene tevredenheid 

De enquête geeft een duidelijk beeld van de wijze waarop de leerlingen onze school waarderen. 

Het landelijk gemiddelde rapportcijfer dat leerlingen aan de school geven is 8.06. Onze school 

scoort gemiddeld 7.84 op de vraag van het rapportcijfer. De waardering van de leerlingen voor 

onze school is daarmee 0.22 punt lager dan het landelijk gemiddelde.  

 

In de grafiek hieronder wordt het rapportcijfer dat de leerlingen aan onze school geven 

vergeleken met het rapportcijfer dat de leerlingen van de referentiegroep ‘Alle scholen’ aan hun 

school geven. 
 

 

Rapportcijfer 

 

Rapportcijfer voor de school 
 

 
 

 

 Van de leerlingen vindt 90% dat je op school veel leert (landelijk is dit 77%). 

 Volgens 84% zijn hun ouders tevreden over de school; 0% denkt dat hun ouders niet tevreden zijn 

(landelijk zijn deze percentages 80% en 4%). 

 90% van de leerlingen voelt zich veilig in de school, landelijk is dit 76%. 

  

Ouderbetrokkenheid 

 65% van de ouders is actief als hulpouder of commissielid. Landelijk is dit percentage 52%. 

 Van de ouders helpt 97% hun kind met huiswerk als zij dit willen. Landelijk is dit 92%. 

 Een gesprek thuis over de gebeurtenissen op school komt bij 94% soms of vaak voor; landelijk is 

dit bij 90% van de leerlingen het geval. 

  



 

 

Oordeel  van  de  leer l i ngen  
 

Hieronder wordt een samenvatting weergegeven van de opvallendste punten per rubriek. Indien 

er in een rubriek geen opvallende punten zijn, wordt deze rubriek niet weergegeven. Door 

afrondingsverschillen is het mogelijk dat het genoemde percentage afwijkt van de percentages uit 

de betreffende vraag. 
 

De groep 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Naar de zin in groep' (87% 

van de leerlingen is hierover tevreden). Ook zijn veel leerlingen tevreden over 'Veel 

schoolvriendjes/vriendinnen' (74%).  

 

De klas 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Duidelijkheid regels' (77% van 

de leerlingen is hierover tevreden).  

 

Omgang van leerlingen onderling 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Wordt gepest' (81% van de 

leerlingen is hierover tevreden).  

 

Contact van de docent met leerlingen 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Juf/meester legt goed uit' 

(94% van de leerlingen is hierover tevreden). Ook zijn veel leerlingen tevreden over 'Juf/meester 

luistert goed' (81%).  

 

Schoolgebouw en omgeving 

Relatief veel leerlingen zijn ontevreden ten aanzien van 'Aantrekkelijkheid van schoolplein' (19%).  

 

Welbevinden op school 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Veilig voelen in de school' 

(90% van de leerlingen is hierover tevreden).  

Relatief veel leerlingen zijn ontevreden ten aanzien van 'Vindt schoolgaan leuk' (19%).  

 

Algemene tevredenheid 

De school wordt door veel leerlingen gewaardeerd ten aanzien van 'Bang zijn op het schoolplein' 

(94% van de leerlingen is hierover tevreden). Ook zijn veel leerlingen tevreden over 'Leert veel op 

school' (90%).  

 
 

 



 

 

Tev redenheidc i j fe r s  
 

In de tabel hieronder wordt een overzicht gegeven van de tevredenheidscijfers voor de rubrieken 

waarover aan de leerlingen vragen zijn gesteld. De waardes in de tabel zijn van een 1 tot 3 schaal 

omgewerkt naar de meer gebruikelijke 1 tot 10 schaal. 

 
 

 
 

 

 
 

Rubriek Onze peiling  Alle scholen 

De groep 9.1  8.1 

De klas 8.5  7.5 

Omgang van leerlingen onderling 9.0  8.0 

Contact van de docent met leerlingen 9.4  8.9 

Feedback/ ondersteuning door docent 7.0  7.2 

Schoolgebouw en omgeving 6.9  7.4 

Welbevinden op school 7.7  7.3 

Algemene tevredenheid 9.5  8.9 

Ouderbetrokkenheid 6.9  7.0 


